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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

 
 Το Γενικό Προξενείο στο Σικάγο σας ανακοινώνει ότι η Γενική Γραμματεία 
Απόδημου Ελληνισμού διοργανώνει εφέτος το Πρόγραμμα Φιλοξενίας Παιδιών Ελληνικής 
Διασποράς, με στόχο μεταξύ άλλων, την ενίσχυση της εθνικής ταυτότητάς τους και την 
σύσφιξη των δεσμών τους με την Γενέτειρα. Όσον αφορά τα παιδιά της περιοχής 
δικαιοδοσίας μας θα φιλοξενηθούν  στις κατασκηνώσεις στη Μαλεσίνα Φθιώτιδας. 
 
 Χρόνος και Τόπος:   
 Το πρόγραμμα θα διεξαχθεί σε μία κατασκηνωτική περίοδο και συγκεκριμένα στην 
Κατασκήνωση Μαλεσίνας από 8 Αυγούστου έως 21 Αυγούστου 2015 (περίπου 120 
παιδιά). Τα παιδιά θα φιλοξενηθούν σε παραθαλάσσιες πευκόφυτες περιοχές, υπό την 
συνεχή επιβλεψη στελεχών της κατασκηνώσεως.  
 
 Το πρόγραμμα περιλαμβάνει:  
 -Μαθήματα ελληνικής γλώσσας και ιστορίας 
 -Επισκέψεις σε αρχαιολογικούς και ιστορικούς χώρους, μουσεία και άλλα αξιοθέατα 
 -Εκπαιδευτικά προγράμματα 
 -Διδασκαλία παραδοσιακών χορών και τραγουδιών 
 -Παρακολούθηση μουσικών εκδηλώσεων και πολιτιστικών προγραμμάτων  
 -Εκδρομές και θαλάσσια μπάνια 
 -Εκπαιδευτικά ομαδικά παιχνίδια, αθλοπαιδιές, ζωγραφική και χειροτεχνία 
 
 Οι δαπάνες ταξιδίου θα βαρύνουν τους γονείς. Επίσης οι γονείς θα έχουν την ευθύνη 
και μέριμνα της μετακινήσεως των παιδιών τους μέχρι τα αεροδρόμια (Ελευθέριος 
Βενιζέλος Αθηνών και Μακεδονίας Θεσσαλονίκης). Την ευθύνη διακινήσεως των παιδιών 
από τα αεροδρόμια Ελευθέριος Βενιζέλος Αθηνών και Μακεδονία Θεσσαλονίκης προς τις 
κατασκηνώσεις θα έχει η Γ.Γ.Α.Ε. Είναι αυτονόητο ότι όσοι γονείς επιθυμούν, δύνανται να 
συνοδεύσουν τα παιδιά τους μέχρι τις κατασκηνώσεις και ομοίως να τα παραλάβουν από 
εκεί την ημέρα λήξεως του κατασκηνωτικού προγράμματος.  
 
 Προϋποθέσεις συμμετοχής: 
 Στο πρόγραμμα μπορούν να συμμετάσχουν παιδιά ελληνικής καταγωγής υπό τις 
ακόλουθες προϋποθέσεις: 
 -Ο ένας εκ των γονέων να είναι ελληνικής καταγωγής. 
 -Τα παιδιά να είναι ηλικίας 9 έως 13 ετών. 
 -Να μην είναι τέκνα εργαζομένων του Ελληνικού Δημοσίου στο εξωτερικό. 
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 Προθεσμία υποβολής αιτήσεων και διαδικασία: 
 Οι γονείς ή οι κηδεμόνες των ενδιαφερομένων θα απευθύνονται στο Γενικό 
Προξενείο και αφού ενημερωθούν σχετικά με τους όρους συμμετοχής θα πρέπει να 
συμπληρώσουν απαραίτητα δύο έντυπα: 1. Την αίτηση συμμετοχής και 2. Το δελτίο υγείας 
κατασκηνωτή τα οποία θα συνυποβληθούν μαζί με μία πρόσφατη φωτογραφία και 
βεβαίωση παιδιάτρου, που αφορά στην καλή σωματική και ψυχική υγεία του παιδιού καθώς 
και στην δυνατότητά του να συμμετέχει σε αθλητικές δραστηριότητες. 

Αιτήσεις με ελλιπή στοιχεία δεν θα εξετάζονται, αφού η ακρίβειά τους είναι 
απαραίτητη για την επιλογή των παιδιών (π.χ. ακριβής ημερομηνία γεννήσεως κ.α.). 
 Την αίτηση και την ενδεχόμενη εξουσιοδότηση υπογράφουν και οι δύο γονείς ή σε 
περίπτωση διαζυγίου ο/η έχων την επιμέλεια του τέκνου. Η επιβεβαίωση της συμμετοχής 
των παιδιών θα πρέπει να είναι οριστική, ώστε να μην στερηθούν τη συμμετοχή στο 
πρόγραμμα άλλοι ενδιαφερόμενοι. 
 
 Τελευταία ημέρα υποβολής αιτήσεων είναι η 19η Μαρτίου 2015. 
 
 Υποχρεώσεις φιλοξενουμένων 
 -Τα παιδιά παραμένουν στην κατασκήνωση καθ’ όλη τη διάρκεια του 
Προγράμματος Φιλοξενίας. 
 -Δεν επιτρέπεται η έξοδος και η διανυκτέρευσή τους εκτός κατασκηνώσεως. 
 -Οι γονείς και οι συγγενείς μπορούν να επισκέπτονται τα παιδιά στην κατασκήνωση 
σε ημέρες και ώρες που θα ορισθούν από τους υπευθύνους. 

-Σε περίπτωση που τα παιδιά παραμείνουν στην Ελλάδα, μετά το τέλος της 
κατασκηνωτικής περιόδου, θα πρέπει τούτο να αναφέρονται στην αίτηση συμμετοχής τους. 
 -Για την παραμονή των παιδιών στην Ελλάδα, μετά το πέρας της κατασκηνωτικής 
περιόδου, είναι απαραίτητη η συμπλήρωση και υπογραφή της αντίστοιχης εξουσιοδότησης 
στην αίτηση από τους γονείς ή κηδεμόνες τους και η θεώρηση του γνησίου των υπογραφών 
τους από το Γενικό Προξενείο. 
 -Εάν διαπιστωθεί σοβαρό πρόβλημα σωματικής ή ψυχικής υγείας του παιδιού, η 
Γ.Γ.Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να διακόψει τη συμμετοχή του στο πρόγραμμα. 
 Τέλος επισημαίνουμε ότι το πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί μόνο εφ’ όσον 
συγκεντρωθεί ο απαραίτητος εν προκειμένω αριθμός αιτήσεων. 
 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με το Γενικό 
Προξενείο Σικάγο στο τηλέφωνο (312) 3353915 εσωτ. 823 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
grgencon.cic@mfa.gr.   
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